Свободные электрические колебания  возникают в ________________________________
____________________________   схема которого:
В процессе электрических колебаний энергия _____________________________________

превращается в энергию______________________________________ и наоборот.

Полная энергия в контуре была бы неизменна, если бы ______________________________

_____________________________________________________________________________

В реальности колебания затухают из-за превращения энергии в ______________________

Чтобы колебания возобновились, необходимо______________________________________

Для этого нужно_______________________________________________________________

                                                     (что и куда подключить)

Частота свободных колебаний в контуре зависит от _________________________________

_____________________________________________________________________________

Чтобы увеличить ее в 400 раз, можно, например, _________________________________

Если в начальный момент времени заряд на обкладках конденсатора максимален, то через 

полпериода энергия магнитного поля будет________________________________________
так как _______________________________________________________________________

И если катушка контура имеет индуктивность 10 мГн, а конденсатор емкостью 1 мкФ в начальный момент времени заряжен до напряжения 2 В, то  амплитуда колебаний силы тока в контуре будет равна_______, а через четверть периода после этого момента заряд на обкладках конденсатора будет________________________, а сила тока в катушке                 будет равна____________, и  энергия в контуре будет в виде энергии_________________
_____________________________________________________________________________
Показать расчет:

Как изменится полная энергия в контуре к тому моменту, когда амплитуда колебаний 

напряжения на обкладках  конденсатора уменьшится в 5 раз? Ответ обосновать.
Какое превращение энергии приведет к этому изменению?
